



Прокурор попросил 6 лет колонии по делу о 1,7 млн взятки в ходе реставрации Морского собора

В городском суде Петербурга вынесен приговор по делу о взятке в ходе реставрации Морского собора Святителя Николая Чудотворца в Кронштадте. Начальник 199-го территориального отдела финансирования капитального строительства Минобороны России Сергей Бусов приговорен к 6



годам условно и штрафу в **5,1 миллион рублей**. Уголовное дело было возбуждено в декабре 2011 года после обращения в

правоохранительные органы представителей ОАО «Оборонэнерго». Подрядчик выполнил по контракту ряд реставрационных работ Морского собора Святителя Николая Чудотворца в Кронштадте. Но за перечисление денег Бусов потребовал откат в **1,7 миллиона рублей**.

Представитель компании принес в пакете **250 тысяч рублей и 17 тысяч долларов США**, предварительно связавшись с ФСБ. Деньги были спрятаны в заранее уговоренное с Бусовым место - в кладовку напротив его кабинета. После чего сотрудники ФСБ изъяли пакет и задержали Бусова. 1 января 2012 года Бусов был уволен со службы.

24.09.2012, <http://korrossia.ru/> - Почти всё о коррупции в России

Тверскую чиновницу крупно оштрафовали за взятку

Вышневолоцкий городской суд Тверской области вынес приговор руководителю отдела архитектуры и градостроительства администрации Вышневолоцкого района Надежде Лещенко. Чиновнице придется выплачивать государству **1,75 миллиона рублей** штрафа за получение взятки.

"На личном приеме в марте 2011 года женщина обратилась к чиновнице по вопросу аренды земли под строительство магазина", - прокомментировала ситуацию Галина Малюта. В ответ Лещенко сообщила, что проблем не будет, если та пожертвует **100 тысяч рублей** в благотворительный фонд, якобы существующий при районной администрации.

После этого визита предпринимательница пожаловалась на вымогательство премьер-министру России через официальный сайт. Спустя некоторое время, сотрудники правоохранительных органов задержали Надежду Лещенко прямо в здании районной администрации при получении **50 тысяч**



рублей. Наказание чиновнице назначено по части 2 статьи 290 УК РФ (получение взятки). Приговор суров: сумма штрафа, который она должна заплатить, в 35 раз превышает сумму взятки. Также в течение трех ближайших лет осужденная не сможет занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных функций.

26.09.2012, Российская газета

Подмосковный чиновник арестован за взятку под видом пожертвования

Глава районной администрации Подмоскovie арестован за взятку под видом пожертвования на строительство храма. Суд арестовал главу администрации Луховицкого района Московской области Николая Исаенкова и его заместителя Николая Кускова, подозреваемых в получении **трех миллионов рублей** взятки. Деньги были переданы под видом благотворительного



взноса на строительство храма. "Луховицкий районный суд Московской области избрал в отношении Исаенкова и Кускова меру пресечения в виде заключения под стражу на период предварительного следствия", - сообщила пресс-секретарь Мособлсуда.

По версии следствия, в июле 2012 года к главе администрации и его заместителю обратился местный предприниматель, просивший без проведения аукциона выделить ему в аренду в черте города Луховицы земельный участок площадью 4 тысячи квадратных метров для строительства сборочного цеха.

27.09.2012, РИА Новости

При строительстве автодороги М-1 в Подмоскovie украли более 12 млн. рублей

Госкомпания "Российские автомобильные дороги" стала фигурантом дела о мошенничестве на 12,8 миллиона рублей в ходе строительства и ремонта автодороги М-1 "Беларусь", сообщила Генпрокуратура.

По данным ведомства, указанная компания и ООО "Интердорстрой" заключили договор по выполнению комплекса работ по ремонту автомобильной дороги М-1 "Беларусь" в Московской области. ООО "Интердорстрой" указанные работы не произвело. Между тем, акты выполненных работ подписаны работниками общества и голицинского филиала "Российских автомобильных дорог" и полностью оплачены в размере **12,8 миллиона рублей**, - говорится в релизе.

По данному факту полиция Центрального округа Москвы возбудила уголовное дело по статье "мошенничество", предполагающей до десяти лет заключения. Есть ли по этому делу подозреваемые, не сообщается.

28.09.2012, РИА Новости

